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vertikale ballenpresse vertical bale press presse à balles verticale

100
160



produktpalette product range gamme de produits

technische daten technical data caractéristiques techniques

>> kompakte niedere bauweise
compact, stout construction
compacte et très basse

robuste, leistungsstarke vertikalballenpresse in kompakter und
äußerst niedriger bauweise. höchster bedienungskomfort mittels
textdisplay. durch das patentierte AWS system (anti-warp-system)
ist die pressplatte verzugsfrei. das einfache ballenabbinde- und
ballenauswurfsystem ist ein weiteres plus der APV.
strong and highly efficient vertical baling press with minimum
height dimensions and very stout construction. highest comfort
with digital display. the press ram is wrap-free through the AWS
system, patented by austropressen. the easy bale binding and
ejection-system is another plus of the APV.
presse à balles verticale robuste, à rendement élevé, 
de construction compacte et très basse. la plaque de 
compression ne peut gauchir grâce à notre système breveté
AWS (anti warp system). vous pouvez alors lier la balle et la 
faire éjecter facilement.

APV 100 APV 160

presskraft
compression force kn 100 160

force de compression
antrieb 400v
motor 400v kw 2,2 4

moteur 400v
presszyklus

comp. time incl. returne stroke sec 24 24
durée du cycle

presskasten bxtxh
box size wxdxh mm 1000x600x1100 1100x700x1250

dimension du caisson lxpxh
füllöffnung

loading aperture mm 1000x500 1100x600
ouverture de rempl.

füllhöhe
loading height mm 750 850

hauteur de rempl.
ballengröße lxbxh

bale size lxwxh mm 1000x600x600 1100x700x800
dimension des balles lxpxh

ballengewicht
bale weight kg 80-160 100-220

poids de balles
bindung
binding 3 x 4 x

liage
abmaße lxbxh

overall dimensions lxwxh mm 1500x800x1770 1580x950x1950
cotes hors-tout lxpxh

gewicht
total weight kg 890 1140

poids
technische änderungen vorbehalten - technical data subject to change - sous réserve de modifications techniques
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roither maschinenbau gesmbh
a-4863 seewalchen, austria
industriegebiet 11
tel.: +43 (0)7662/8218
fax: +43 (0)7662/8218 21
www.austropressen.com
sale.roither@austropressen.com
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vertikale ballenpresse vertical bale press presse à balles verticale

300
500



produktpalette product range gamme de produits

technische daten technical data caractéristiques techniques

>> ausgereifte technik
approved technic
technique éprouvée

robuste, leistungsstarke vertikalballenpresse für hohe
ballengewichte auf kleinstem raum. einfache bedienung durch
automatisch öffnende schiebetür, textdisplay in jeweiliger 
landessprache, sowie vollständiger ballenauswurf mittels 
gurt. ballenumreifung wahlweise mit band oder draht.
strong and highly efficient vertical baling press for high 
bale weights in minimum space. simply handling due to 
automatically open sliding door with digital display and fully 
bale eject with belt.
presse à balles verticale, robuste et performante pour des poids
de balles élevés avec un encombrement très réduit. utilisation
simple grâce à la porte coulissante à ouverture automatique,
affichage du texte dans la langue de pays correspondant, et
éjection complète des balles à l’aide de la sangle, cerclage 
des balles au choix avec un feuillard ou du fil métallique.

APV 300 APV 500

presskraft
compression force kn 300 500

force de compression
antrieb 400v
motor 400v kw 5,5 7,5

moteur 400v
presszyklus

comp. time incl. returne stroke sec 35 40
durée du cycle

presskasten bxtxh
box size wxdxh mm 1200x800x1550 1200x800x1550

dimension du caisson lxpxh
füllöffnung

loading aperture mm 1090x570 1090x570
ouverture de rempl.

füllhöhe
loading height mm 1100 1100

hauteur de rempl.
ballengröße lxbxh

bale size lxwxh mm 1200x800x1000 1200x800x1000
dimension des balles lxpxh

ballengewicht
bale weight kg 300-400 300-500

poids de balles
bindung
binding 4v 4v

liage
abmaße lxbxh

overall dimensions lxwxh mm 1620x1250x2920 1620x1250x2950
cotes hors-tout lxpxh

gewicht
total weight kg 1695 2180

poids
technische änderungen vorbehalten - technical data subject to change - sous réserve de modifications techniques
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transporthöhe: 2150 mm
transportation height: 2150 mm
hauteur de transport: 2150 mm
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roither maschinenbau gesmbh
a-4863 seewalchen, austria
industriegebiet 11
tel.: +43 (0)7662/8218
fax: +43 (0)7662/8218 21
www.austropressen.com
sale.roither@austropressen.com



Vertikale Ballenpresse
Vertical baling press

www.austropressen.com

APV

260
520

plug & bale



APV 260 APV 520

Presskraft
Pressing force

kN 260 520

Antrieb 
Motor 

kW 4 7,5

Presszyklus
Cycle time

sec 40 40

Presskammer bxtxh
Box size wxdxh

mm 1200x800x1550 1200x800x1550

Füllöffnung
Loading aperture

mm 1200x600 1200x600

Füllhöhe
Loading height

mm 1100 1100

Ballenformat
Bale dimensions

mm 1200x800x800-1000 1200x800x800-1000

Ballengewicht
Bale weight

kg max. 400 max. 550

Bindung
Strapping

4v 4v

Abmaße bxtxh
Overall dimensions wxdxh

mm 1640x1150x2200 1680x1150x2200

Gewicht
Total weight

kg 1600 1800
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Technische Änderungen vorbehalten - Technical data subject to change

Technische Daten / Technical data

Produktpalette / Product range

Roither Maschinenbau GmbH
4863 Seewalchen, Austria
Industriegebiet 11
Tel.: +43 (0)7662/8218
Fax: +43 (0)7662/8218 21
sale@austropressen.com
www.austropressen.com

Salzburg

Seewalchen

Linz Wien

APV easyline von Austropressen
Austropressen APV easyline
Die Serie APV easyline umfasst robuste, vertikale Ballen-
pressen in niedriger Bauweise zur Verdichtung von Karton 
und Folie. Die Verwendung modernster Technologie sowie 
patentierter Eigenlösungen ermöglichen einen hohen 
Pressdruck und einen schnellen Presszyklus, trotz geringer 
Antriebsleistung. Das Ergebnis sind schwere und kompakte 
Ballen bei minimalem Energieverbrauch.

The range of APV easyline models includes strong and 
highly efficient vertical baling presses with minimum height 
dimensions for the compaction of cardboard and plastics. 
The use of advanced technology and patented in-house 
developments guarantee high pressure forces and fast 
pressing cycles despite low driving powers. The results 
are dense and heavy bales produced with minimum energy 
consumption.

• Schnell und energiesparend, einfach wie noch nie 
Fast and energy-saving, simple as never before

• Plug & bale, ohne Montage betriebsbereit 
Plug & bale, no on-site assembly necessary 

• Automatisch öffnende Schiebefülltür 
Sliding door opens automatically

•  Display mit Störungsmeldungen für schnelle Hilfe 
Display with error messages for fast help

• Bedienerfreundlich und sicher 
Safe and user-friendly

• Optimale Lösung für Einzelhandel und Gewerbe 
Ideal solution for retail sector 


